

施划了停车位却不让停车 为何?

近日,市民致电晚报交通热线反映,德令哈路西侧豪森公寓商铺门前施划有停车位,但四周却安装了阻车桩,车辆无法进入停放,造成资源浪费,希望晚报予以关注。

市民反映

李先生说,前不久他开车到德令哈路西侧豪森公寓楼下的一家银行办事,看到门前的空地上施划有很多停车位,但打算停车时却无法驶入,经询问后得知该区域不允许停车,无奈他只能另找地方停好车后步行过来,耽误了很长时间。他发现沿街商铺都是银行、餐馆和酒店,前来办事和用餐的人很多,停车需求大,门前的空地上明明施划有几十个停车位,却不让停车,大家对此很是不解,认为商铺门前本就是公共区域,既然施划了停车位就应该对外开放,如今封闭起来,不仅给大家停车带来不

便,还会造成资源浪费。
记者调查

9月2日,记者来到德令哈路西侧豪森公寓,看到该公寓沿街,楼下几层为商铺,商铺门前的空地上铺设了地砖,中央放置有花坛,地面上用黄线施划有停车位,并标有白色的停车导向箭头,停车位上无车辆停放,南、北、东、西都安装有阻车桩和阻车墩,北侧入口处用铁链阻挡起来,据统计该区域共施划有32个停车位。

银行工作人员说,该停车场取消已经近两年了,一些前来办理业务的市民经常会抱怨门前停车位不能停车的事情,他们也很无奈。

随后,小区物业工作人员告诉记者,之前商铺门前是临停办设置的公共临时停车场,此区域属开发商所有,但开设停车场开发商不仅没有收益还

因停车产生很多垃圾,增加一些开支,所以跟相关部门协商之后取消了这个临时停车场,他们在路边放了指示牌,指引车辆驶入地下停车场停放。

部门答复

就此,城东区公共临时停车场管理办公室工作人员说,商铺门前区域属于开发商红线范围内,之前他们和小区开发商协商后将该区域设为公共临时停车场,并施划了停车位,2022年下半年市政道路改造时需增设花坛等设施,加上物业称该区域地下为小区化粪池,车辆长期碾压会存在安全隐患,所以将该停车场取消,同时小区地下停车场对外开放,可满足市民临时停车需求,他们会及时清除施划的停车位标线。 记者 毓洛

百姓与交通



近日,记者在八一路南侧通向八一路小学的巷道内看到,道路中央的绿化带平台上设置有非机动车辆临时停放点,但由于平台两侧道牙石有二三十厘米高,导致非机动车无法驶入停放,造成资源浪费,希望有关部门合理设置,方便车辆规范停放。 毓洛 摄

记者目击

因居民出行不便

封闭的停车场出入口近日恢复使用

近日,家住湟庭盛世兴业城小区一期11号楼的王先生致电晚报交通热线反映,他居住的一期地下停车场有2个出入口,9月1日停车场北侧出入口被封闭,他们开车绕行到另一个出入口就需要10多分钟,出行十分不便。

采访中记者了解到,7月中旬物业在各单元门上张贴了一张相关部门给小区物业的一张函,内容是:“地下停车场北侧出入口离新建的星辰幼儿园较近,9月1日起幼儿园入园、离园期间园门口经过的车辆较多,存在安全隐患,建议封闭该地下停车场北侧出入口”等内容。大家看到后提出反对意见,认为北侧出入口封闭后每天上下班高峰期出入地下停车场就会堵车,会给业主们出行带来不便,但物业始终没有给出回应。

9月2日,记者从王先生提供的视频和照片中看到,小区地下停车场北侧出入口处拉着一道写着“自2024年9月1日起此通道封闭,出入车辆请从A区及二期地下停车场出入口绕行”的横幅。星辰幼儿园与地下停车场出入口仅隔一条马路,马路为双向2车道。

居民们希望相关部门和物业能寻找一个既保障幼儿安全,又不影响居民出行的好方法,而不是一封了之。

就此,小区物业相关工作人员说,他们按照相关部门发来的函上的要求,封闭了一期地下停车场北侧出入口,封闭后发现确实给业主们出行造成一定不便,他们也将该情况反馈给了幼儿园,但幼儿园一直未给回应。幼儿园门前的路属小区内部道路,经协商后决定,同意其使用但也会恢复地下停车场北侧出入口。幼儿园师生及家长的交通安全理由由园区自行负责。

星辰幼儿园负责人说,湟中区星辰幼儿园是今年刚建成启用的幼儿园,为了确保孩子们入园、离园的安全,前期他们向湟庭盛世兴业城小区物业提出了封闭地下停车场北侧出入口的要求。如果物业要恢复该出入口,他们会在9月3日的学生家长会上,通知家长们,今后接送孩子选择绿色出行,不要将车辆开到幼儿园门口。同时会在入园、离园时拉上警戒线用于保障幼儿安全。

记者 俪臻

关注交通

乱停车引发纠纷不断

村委:引导村民规范停车

近日,莫家庄村村民向晚报记者反映,他们村临高教路的出入口,这里有一片空地,村民们都在这里停车。空地周围都是村民自建房,一到晚上附近商户和村民经常因为车辆停放问题引发争吵,经常半夜被吵醒,影响他们正常休息,这种情况已经持续了好几年,希望晚报予以关注。

9月2日17:00记者来到莫家庄村,看到这块空地上停放有19辆车,空地周围都是村民自建房,唯一一条从村里通向高教路的村道口被一辆白色轿车堵得严严实实,只有行人可以通过。一位马姓村民告诉记者,他家就住在这块空地旁,每天晚上10:00左右这里就停满了小轿车、三轮车、大卡车……因没有施划停车位,车辆随意停放,不时发生剐蹭引发争吵。此外,唯一的村道口也经常被一些乱停的车辆堵死,导致他们的车子无法开进自家院子。

就此,莫家庄村村委书记说,这块空地空置已经七八年了,土地所有权不归村委会所有,他们也无法规划这块土地,后期他们会在这块空地旁设置警示牌,引导村民们规范停车减少纠纷。 记者 苑柠

物业这样收取停车费业主不乐意

近日,法院街20号院、南川西路36号院业主致电晚报交通热线反映,他们小区物业不为业主着想,随意调整停车收费标准,希望记者予以关注。

业主反映

吴先生说,他租住在南川西路36号院,之前物业按照5元/次收取停车费,前段时间物业重新规定了停车费标准,将停车费分为月租、办理停车费储值卡两种收取方式,但物业不允许租户办理停车储值卡,只能按照月租缴费。

张女士说,她是法院街20号院的业主,物业一直不给有车的业主办理月租,业主们只能按照临停交费,大家觉得停放一天一夜要收取15元,收费太贵。

记者调查

9月2日,记者来到南川西路36号院了解到,目前物业按照两种方式收取停车费,一种是办理月租停车的费用为100元/月,其中停车费70元,服务费30元;另外一种则是储值卡收费,100元20次(每次5元),从8时至24时不限出车次数,按照5元/次计算车费用,如当天过夜第二天出车时则按照10元/次收取停车费,目的是方便小区业主前来看望父母和回家办事方便。

随后,记者来到法院街20号院,物业负责人说,并不是他们不给业主办理月租,而是院内有100多个停车位但是都已经租给业主了,目前有30多户业主在排队等待办理月租,只能按照排队顺序先后办理月租。

部门答复

城中区建设局物业办工作人员说,针对南川西路36号院业主们反映的情况,工作人员核查后发现,小区物业在制定两种收费标准时已经在业主微信群中通知过,他们与物业工作人员协商后决定,小区内所有业主包括租户可自愿选择办理停车储值卡或月租。 记者 一竹

停车琐事

省内部分路段交通管制车辆绕行

昨日,记者从省路网运行监测与应急处置中心获悉,省内多条道路施工,道路半幅通行。

●G213国道策磨线1332公里300米至1335公里(尖扎县隆务峡)路段多处泥石流上路,交通中断,预计恢复通行时间2024年9月5日12时,绕行路线:同仁至尖扎方向车辆绕行走张汶高速G0611(牙同段),反向相同;1341公里0米至1341公里700米(尖扎县隆务峡才塘电站)路段由于近期黄南州同仁市、尖扎县降雨频繁,多处泥石流上路,交通中断,交警部门对1326公里100米至1346公里850米(尖扎县隆务黄河大桥至同仁市隆务峡口)路段进行交通管制,交通管制至2024年9月5日12时00分,绕行路线:同仁至西宁方向车辆请绕行同仁

市区—张汶高速—G0611,反向相同。

●G215国道马宁线856公里955米至1012公里635米(冷湖至涩北)路段修复养护施工,道路半幅通行;936公里至1033公里380米(大柴旦行委马海至涩北)路段进行公路养护施工,为保证工程顺利实施,施工期间对936公里至1004公里190米路段采用半幅封闭施工,道路半幅通行,其中1026公里至1033公里380米全幅封闭施工,临时便道通行。施工时间:2024年9月8日至12月10日。●G227国道张孟线808公里至883公里(玛沁县大武镇石峡沟至甘德县柯曲镇),1013公里至1023公里(达日县满掌乡莫坝东山垭口)、1053公里至1093公里(班玛县多贡麻乡满掌村至赛来塘镇合科村)路段预防性养护施工,道路半幅通行,施工时间自2024年9月1日0时至12月1日24时。

记者 毓洛

出行参考

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:毓洛
电话:18597011229
微信号:yu_luo2020



今日在线记者:苑柠
电话:13109739965
微信号:wb13109739965



遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:俪臻
电话:18609717958
微信号:415359345



今日在线记者:王凌
电话:19997338509
微信号:kuhaifanting

